

A TANTÁRGY NEVE		Szakdolgozat I.			
A MODUL SZÁMA, NEVE:					
TANTÁRGYFELELŐS:		Témavezető konzulensek			
AZ OKTATÁS TECHNIKAI INFORMÁCIÓI		<i>Tagozat:</i>	nappali	<i>Félév:</i>	3.
		<i>Heti óraszám (előadás + gyakorlat):</i>		0+3	
<i>Kód:</i>	ID 3014	<i>Ellenőrzés módja:</i>	Gyakorlati jegy	<i>Kreditpont:</i>	5

A TANTÁRGY ÁLTALÁNOS CÉLJA ÉS SPECIFIKUS CÉLKITŰZÉSEI

A jelölt legyen képes a választott témák keretei között, az elsajátított alapozó és szakmai ismeretanyag komplex alkalmazásával egy a szakmai követelményeknek megfelelő, logikusan szerkesztett egyéni véleményét (javaslatait) is tartalmazó szakdolgozat előkészítésére. A hallgatónak azt kell bizonyítania, hogy a tanultakat önállóan hasznosítani tudja.

A TANTÁRGY TARTALMA

A szakdolgozat készítés első félévében kötelező a szakdolgozat vázlatának, tartalomjegyzékének és irodalomjegyzékének elkészítése. A hallgatók kötelesek bemutatni az irodalom feldolgozásában és a dolgozathoz szükséges adatok összegyűjtésében, értékelésében elért eredményeket. A dolgozat adott készültségi fokon tartalmazza az előzményeket, a problémafelvetést, a célkitűzést és regionális idegenforgalmi témában a területlehatárolást. Ebben a részben a célkitűzés megvalósításához szükséges legfontosabb anyagokat kell bemutatni, hangsúlyozva az új ismereteket. Ezeket értelmezve kell következtetéseket levonni az adott turisztikai témakörbe integrálva, kiemelve a problémák megoldását, a gyakorlati alkalmazásokat. Amennyiben a dolgozat új turisztikai program, vagy termék fejlesztését valósítja meg, ez a fejezet tartalmazza a téma részletes projekttervét. Bemutatja a vizsgálati anyagot a turisztikai szakágnak megfelelő objektumok (személyek, elvont dolgok, tárgyak, földrajzi objektumok, vegyi anyagok stb.) általános jellemzésével. Megismerteti a *vizsgálati módszereket* (mérési módszerek, feldolgozási módszerek, módszer- és termékfejlesztés stb.), gyakorlati turisztikai projekt kidolgozása esetén, a projekttervet alátámasztó állapotfelmérést.

KÖTELEZŐ ÉS AJÁNLOTT IRODALOM

Eco, U. (2003): Hogyan írjunk szakdolgozatot? Kairosz Kiadó.